



Állami Egészségügyi Ellátó Központ



## Szakmai közlemény

**Az INTERREG Europe Program által finanszírozott, holland Vezető Partner által irányított „HELIUM (Health Innovation Experimental Landscape through Policy Improvement – Az Egészségügyi innovációs kísérleti környezet támogatása a szakpolitikák fejlesztésével)” című projekt magyar partnerei az Állami Egészségügyi Ellátó Központ (AEEK) és a SOTE Egészségügyi Menedzserképző Központja (EMK) szervezésében került sor az első Regionális Stakeholder Csoport megbeszélésére. A fórum résztvevői interaktív workshop keretében gyűjtötték össze az egészségügyi innovációs rendszerrel, valamint a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Programmal (GINOP) kapcsolatos tapasztalataikat.**

Az INTERREG Europe Program keretében 2016. április 1-jével indult projekt öt európai régió (Magyarország mellett Eindhoven, Antwerpen, Liverpool és Porto térsége) összefogásával valósul meg. Célja a régiók közötti tapasztalatcsere, szakpolitikai tanulás és jó gyakorlatok megosztása az egészségügyi innovációhoz kapcsolódóan, abból a célból, hogy a fejlesztési politikák és programok (különösképpen a Strukturális Alapokból finanszírozott Operatív Programok) végrehajtása hatékonyabbá váljon.

A résztvevők a projekt eredményeként szakpolitikai ajánlásokat és cselekvési terveket fogalmaznak meg arra vonatkozóan, hogy fejlesztéspolitikai eszközökkel miként segíthető elő a más régiókban jól működő innovációs mechanizmusok (különösen nyílt innovációs és “living lab” alapú módszerek) és finanszírozási modellek adaptációja és azok régiók közötti összekapcsolása.

A projekt megvalósításának keretében az egyes régiókban Regionális Stakeholder Csoportok (Regional Stakeholder Group – RSG) kerülnek felállításra. A magyarországi első RSG megbeszélésre 2016. szeptember 28-án, az Állami Egészségügyi Ellátó Központ kollégáinak moderálásával a Semmelweis Egyetem Egészségügyi Menedzserképző Központjában került sor.

Az RSG résztvevői képviselték a kormányzatot, az akadémiai szektort, az ipart és a végfelhasználókat egyaránt, biztosítva ezzel, hogy az egészségügyi innovációban, illetve a fejlesztéspolitikában érintett szervezetek véleményeit figyelembe véve kerüljön összeállításra a projekt egyik eredményterméke, az egészségügyi innovációs ökoszisztéma aktuális állapotát feltáró SWOT- analízis.

